

MI ÚJSÁG PETŐFIBÁNYÁN? 2023. november



XIV. évfolyam 3. szám

Petőfibánya Község Önkormányzatának kiadványa

A kilencvenéves Osztafi Istvánnét



(született Pécsi Ilona)
augusztus 2-án,
születésnapján szívből
jövő jó kívánságokkal
köszöntötte
Petőfibánya Község
Önkormányzata.

Ilonka néni megkapta
továbbá a
Miniszterelnök Úr
emléklapját a vele járó
pénzjutalommal és az
önkormányzat
támogatását.

Ilonka néni szülei Ecsegen gazdálkodtak mindössze egy hold földön, de amikor a család öt gyermekkel szaporodott, a megélhetés nehezzé vált, ezért Újmajorba költöztek. Szívesen emlékszik vissza a családjuk patrónusára, Füle Györgyre, aki munkát és szállást adott nekik. Esténként együtt volt az egész család és az idősebbek tanították a gyerekeket az élet dolgaira. Héhalomba járt elemi iskolába. A 2. világháború alatt, 1944 decemberében 4. osztályos volt, amikor a közelgő front miatt bezárt az iskola. Bátyja és nővére férje a bányában kaptak munkát, ezért 1945-ben a család az akkori Pernyepusztára költözött az éppen elkészült bányászlakások egyikébe, az ún.

13-as épületbe, a Sport utca 8. szám alá. Ilonka néni 14 évesen állt munkába, a szénosztályozón dolgozott. Mivel részt vett több továbbképzésen is, ezért később gépkezelő, majd diszpécseri állást kapott. 1949-ben kötött házasságot. 1950-ben született fia, István, majd 1956-ban lánya, Ilonka. A férje a bányász szakma egyik legkiválóbb dolgozója volt, háromszoros sztahanovista vajaként biztos volt a megélhetésük. A család 1959-ben épített házat a Fenyőfa utcában, ahol sok boldog évet töltöttek együtt. A bánya bezárása után férje fuvarozni kezdett, Ilonka néni pedig a bányajáratban kialakított gombatermesztésben dolgozott. Végül a Fatelepről ment nyugdíjba 1988-ban. 2002-óta özvegy. Jelenleg lányával él. Öt unoka és 7 dédunoka teszi boldoggá idős napjait. Emellett kertészkedéssel és tévénézéssel tölti szívesen idejét.

Ilonka néni, további jó egészséget és örömteli szép kort kívánunk!



Megújult a Jókai utca



Közel hétmillió forint támogatást nyert Petőfibánya Község a Magyar Falu Program - Út, híd, járda építése/felújítása - 2023 (MFP-UHJ/2023) pályázaton. A támogatás mértéke 100%-os volt. Az összegből a felső-telepen található Jókai utca 209,60 méter hosszú szakaszának felújítását sikerült megvalósítani. A felújított utat Szabó Zsolt országgyűlési képviselő és településünk polgármestere, Juhász Péter adta át 2023. november 8-án.



Főnix Klub Petőfibányán

Megalakult a Főnix Klub az idősebb korosztály számára. **Minden szerdán délután 16:00-kor** tartunk gyűlést a Művelődési ház klubhelyiségében. A programjaink változatosak: kézműves foglalkozások, torna, nosztalgia napok, közös kirándulások. Október utolsó hetében a Hatvani Lajos Múzeumban jártunk, a Rippl-Rónai kiállításon, ami mellesleg december 23-ig látogatható, valamint 70 felettieknek ingyenes! Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!





Vigadtunk és Bányász Emlénapot tartottunk...

2023-ban is volt okunk vigadni. A több napos, színes programokkal bővített Vigadalomról és Bányász Emlénapról a megszámlálhatatlanul sok program és kevés hely miatt a teljesség igénye nélkül csak képekben emlékezünk meg.

A **Petőfibánya Község díszpolgára** címet idén **Nagy Katalin**, a posztumusz címet pedig **Hegedűs Mihályné** érdemelte ki. {A fotókat pénteken Jakab Tibor, szombaton ifj. Gyirán Viktor készítette.}



Polgármesteri elismerésben részesült az önzetlen segítségéért, életmentésért **Szabó Attila**; 40 éves óvodapedagógusi kiemelkedő munkájáért **Gubisné Menczel Anita**; a Petőfi Sándor Lövészklub 2022-2023. évi kiemelkedő sportsikerei során végzett rendkívüli munkájáért **Körmös Gáborné**; a Strand és szabadidő központban végzett közösségépítő és karitatív célt szolgáló munkájukért a **DEEP POOL CSAPAT**; a Petőfibányai Kulturális és Testnevelési Közalapítvány kuratóriumának elnökeként és Petőfibánya zenei kultúrájának támogatásáért végzett kiemelkedő munkájáért **Molnár József (Molesz)**; a Petőfi Sándor szobor restaurálásán végzett magas szintű szakmai munkájáért **Molnár Levente** és **Sárga György**.

„A legszebb petőfibányai udvar 2023.” díjazottjai: a **családi házas kategóriában**: **1.** Szlukáné Édes Ildikó - Fenyőfa utca 54.; **2.** Pásztor Attila - Apci út 48/A; **3.** Gellén-Dóra Tamara - Gellén Péter - Szabadság út 26.; **Különdíj**: Fehérné Bárdos Vivien - Fenyőfa utca 41.; Korell Edit - Iskola utca 4.; Papp Csaba, Pappné Vajvoda Zita, Papp Szimonetta - Apci út 25. **A társasházak kategóriában**: **1.** Dobó utca 5. társasház; **2.** Liszt Ferenc utca 8. **A legvirágosabb erkély díjazottja**: Szigeti Szandra és Baranyi Endre - Liszt Ferenc utca 5. 1.em 3.lakás.

IV. Jótékonyági Focitorna, legendák az új gyepszőnyegen



Ábel 2011.07.11-én ikergyermekként született a 24. hétre. A szülés után három nappal a picik agyvérzést kaptak, melybe testvére, Orsolya belehalt. Ábel túlélte ugyan, de maradandó károsodást szenvedett és 6 éves koráig műtétek során esett át. Az életvidám kisfiú hatalmas öröme a sors végül csak megajándékozta egy testvérrel: Kolos 2018.05.22-én egészségesen látta meg a napvilágot. A család boldogsága mégsem lehetett teljes: egy évvel később, 2019. májusában leukémiát diagnosztizáltak Marcsinál, az édesanyjánál, aki a rettegett kór ellen 2022.12.31-ig küzdött, végül sikertelenül... A gyermekek édesapja minden percében a félárván maradt fiai boldogulásáért küzd. Apa, dolgozó ember, háztartást vezető szülő, anya,... egyszemélyben.

Alapítványunk tagjai idén tavasszal keresték fel a félárván maradt Robotka gyerekek édesapját. A család helyzetét közelebbről megismerve ajánlottuk fel segítségünket, hogy hozzájáruljunk Ábel és Kolos neveltetési költségeihez.

A **IV. Jótékonyági Focitorna** a Petőfibányai Bányász Sportkörrel szorosan együttműködve két napos rendezvényként valósult meg. A felújítás alatt álló sportpályánkat kímélendő Selypre költöztünk július 22-én, ahol 14 csapat részvételével bonyolítottuk le a felnőtt és szenior kategóriában a kispályás tornát. Babgulyással, zsíros kenyérral, friss sörökkel és rengeteg szeretettel megtöltve ezt a szombati napot, a felnőtt kategóriában az **OKTAT-60-Karifa** címvédőként győzedelmeskedett, míg öregfiúk kategóriában a **Sportszelet** szerezte meg az első helyet.

Jótékonyági rendezvényünk második felvonásaként mertünk nagyot álmodni, és meghívtuk az MLSZ szárnyai alatt működő, hivatalos **Magyar Öregfiúk Válogatottat**. Hetekig tartó telefonos, és mind Petőfibányán, mind Budapesten történő személyes egyeztetések után végül sikerült elérnünk, hogy a **Gellei Imre** szövetségi edző vezette válogatott a közelmúlt legnagyobb magyar labdarúgóival érkezve fantasztikus minőséget képviseljen Petőfibányán. A labdarúgó mérkőzés végül – elmondható – országos hírre tett szert, de legalábbis Heves Vármegyében nem volt fociszerető ember, aki ne tudta volna, hogy mi történt Petőfibányán 2023. augusztus 10-én délután...

Szluka Norbert sportkörelnök kitaró munkájának köszönhetően a több évtizedes, megöregedett és kiszáradt focipályánk új öntözőrendszerrel és gyepet kapott. Így adta magát a lehetőség, hogy a jótékonyág jegyében a Tégy jót! Alapítvánnyal kéz a kézben pályaaavató gálamérkőzésként vonuljon be a Magyar Öregfiúk Válogatott petőfibányai fellépése a Bányász SK történetébe.

A kilátogató gyerekek részére ingyenes szórakozási lehetőségként ugrálóvárat, óriáscsúszdát, körhintát biztosítottunk és a Petőfibányai Mini Manó Óvoda dolgozóinak köszönhetően megannyi kézműves foglalkozással, jópofa feladatokkal és arcfestéssel tölthették a délutánt. Míg a gyerekek játszottak, a

felnőttek pedig birtokba vették a sörpadokat, addig **Simon Sándorék** azon sürögölődtek, hogy mire megérkezik az MLSZ delegációja, minden a helyére kerüljön. Nemcsak a szövetség küldöttségének fogadása, a mérkőzés és a gálavacsora szervezése, hanem például a válogatott szállító autóbussz fogadása is fejlődést okozott: a vadonatúj, frissen átadott, gyönyörű festésű háromtengelyes luxusbusz első útja ugyanis éppen Petőfibányára vezetett, így érthetően nagyon szerettünk volna rá vigyázni.

Míg a focipályán a mérkőzést készítettük elő, addig az ökölvívó edzőteremben **Szekeres Norbi**val próbálhatták ki magukat a bátrabb gyerekek és betekintheztek ökölvívó szakosztályunk mindennapjaiba. A küzdősportokat népszerűsítő ismét ellátogatott hozzánk **Rákóczi Renáta**, és vele tartott az TV2 Exatlonból jól ismert freestyle foci bajnok **Újvári Izabella** is.

Délután 16 órától aztán az egy négyzetméterre jutó legendák száma bizonyosan Petőfibányán volt a legnagyobb az egész országot figyelembe véve... **Dunai Antal**, **Nyilasi Tibor** és **Gellei Imre** beszélgetett az általunk szeretett sporttelep kapujában. Az öltözőnket megtöltötték azok a játékosok, akikért eddig a televízió képernyőjén keresztül, vagy jobb esetben nemzeti stadionunk lelátóján szurkolva rajongtunk. A hivatalos menedzsmentre tekintve pedig az volt az ember érzése, hogy a **Magyar Labdarúgó Szövetség** teljes stábját kihelyezte egy délután erejéig településünkre. Egy biztos, megtisztelően komolyan vette a felkérést és professzionális szervezés keretében látogatott el hozzánk a **Bazsánt József** csapatmenedzser koordinálta öregfiúk válogatott.

A gálamérkőzésre népes számú közönség előtt, füstbombák felhőjébe burkolózva vonultak be a csapatok, a háttérben szólt a Nélküled című dal **Lénárt Petra** gyönyörű előadásában. A közönség soraiban feltűnt **Lovrencsics Gergő** válogatott labdarúgó is, aki családjával látogatott Petőfibányára. A felemelő hangulatnak, az esemény színvonalának és annak a ténynek köszönhetően, hogy éppen kik lépkednek a gyönyörű új gyepen, végig a torkomban dobogott a szívem, miközben bemutattam a Magyar Öregfiúk Válogatott játékosait:

A kapuban **Csank János** és **Vida Máté**.

A mezőnyben **Fehér Csaba**, **Guzmics Richárd**, **Kovács Kálmán**, **Lipcsei Péter**, **Mracskó Mihály**, **Telek András**, **Mátyus János**, **Urbányi István**, **Véber György**, **Nyilas Elek**, **Wukovics László**, **Hamar István**, **Egressy Gábor**, **Arany László**, **Vermes Krisztián**, **Vaskó Tamás**, **Pisont István**, **Thomas Sowumni**, **Nikolics Nemanja** és **Gera Zoltán**
A csapat tagja volt továbbá **Rab Tibor**, **Szokolai László**, **Sipos Jenő** és **Martos Győző**.

Vendégjátékosként a népszerű énekes, **Balázs Pali** is nemzeti színű mezt húzott.

A mérkőzést végül 12:3 arányban a nemzeti csapat nyerte. Az eredmény természetesen teljesen másodlagos volt, sokkal nagyobb sikert jelentett, hogy immár negyedik alkalommal sikerült feléleszteni Bennetek az összefogás, a tenni akarás lángját. Közel ezren jöttetek ki a Bányász SK sporttelepére a nap folyamán, a gyerekek folyamatosan megtöltötték a számukra elkülönített részt, önfeledten játszottak. A felnőttek arcán egész nap mosolyt láttunk, jókedvű beszélgetéseknek voltunk fültanúi, majd magát a gálamérkőzést több, mint 700-an tekintették meg. Végül jótékony célunkat is elértük, és Nektek köszönhetően igen jelentős összeggel tudtuk támogatni Ábelt és Kolost.

És ez a leglényegesebb az egészben: **Petőfibánya ismét bizonyította, mennyire nagyszerű és összetartó közösséget alkot, és folyamatosan megerősíti bennünk, hogy érdemes tovább dolgoznunk értetek!**

Hajrá Bányász!

*Balázs Gábor
kuratórium elnöke
Tégy jót! Alapítvány*

Idősek napja

Petőfibánya Község Önkormányzata, illetve a Petőfibányai Kulturális és Testnevelési Közalapítvány idén október 5-én tartotta az idősek napját a Művelődési házban. Előbb az óvodás gyermekek, majd az általános iskolások köszöntötték az ünnepeket. Az idősek napja alkalmából tartott rendezvényen Juhász Péter Polgármester úr mondott szívhez szóló ünnepi beszédet, melyben köszöntötte a szépkorúakat. A Képviselő-testület ez évi döntése értelmében az október 1-jén 65. életévét betöltő petőfibányai állandó lakosok 15.000 forint támogatást kaptak, melyet október 31-ig lehetett igényelni a Polgármesteri Hivatalban. A határidőig 5.610.000 Ft összegű támogatást kapott az a 374 fő, aki benyújtotta a kérelmet.

Újabb 30 fával és 2 autóval gazdagodott a település



Tovább zöldül Petőfibánya! Október 9-én településünkre is kiszállították azt a 30 db platánfát, amelyet a **Településfásítási Program** harmadik ütemében az ország 345 települése között mi is elnyertünk immár második alkalommal.

Magyarország legnagyobb belterületi fásítási programjának keretében tavalyelőtt már 30 db fát ültettünk a temető területére, az újabb 30 fa nagy része a település központjában került elültetésre. **A fa óriási érték, vigyázzunk rá!**



Két új haszongépjármű állt Petőfibánya község lakosságának szolgálatába. Egy 9 személy szállítására alkalmas, B-kategóriás jogosítvánnyal is vezethető kisbusz, és egy 6 fős billenő platóval rendelkező tehergépjármű.



HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?



Heves vármegye

1830



TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

HÉTKÖZNAP:

16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON:

8:00–14:00 óráig

- Eger
- Gyöngyös
- Hatvan
- Heves
- Pétervárasza

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

MI KIMEGYÜNK



Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Heves vármegye négy pontján hétköznap 22:00-tól 08:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 14:00-tól 08:00 óráig van lehetőség:

- Eger
- Gyöngyös
- Hatvan
- Heves

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT AZ EGER KÖZPONTI GYERMEKÜGYELETEN VÉGIG MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet

Elérhető a vízkészletvédelmi országtérkép

2024-től nem kell bejelenteni, fennmaradási engedélyt kérni a korábban engedély nélkül létesített sekély, kerti, főleg locsolásra használt kutakra, ugyanis **mentesülnek az engedélyeztetési, bejelentési kötelezettség alól a 2024.01.01. előtt engedély nélkül létesített háztartási kutak tulajdonosai.** Akinek a telkén a kút mélysége nem haladja meg az 50 métert, nem érinti az első vízzáró réteget, illetve háztartási és mezőgazdasági használatra szolgál és **vízkészletvédelmi szempontból nem védendő területen található,** annak az ingatlanulajdonosnak nincs teendője! Az interneten már elérhető az a térkép, amelyen pontosan kideríthető, hogy mely ingatlanokra vonatkozik az úgynevezett **kútamnesztia.**

A geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem nevű térképen lehet ellenőrizni a tulajdonunkban álló ingatlanokat. Ez alapján Petőfibányán sem a belterületen, sem a külterületen nincs bejelentési kötelezettsége a kúttulajdonosoknak.

Igazgatási szünet a Polgármesteri Hivatalban

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről szóló 407/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelettel összhangban a Petőfibányai Polgármesteri Hivatalban téli igazgatási szünetet tartunk **2023. december 27-28-29-én.** A 3 munkanapra vonatkozó időszak alatt az eljárások szünetelnek, illetve a Petőfibányai Polgármesteri Hivatal zárva tart. Megértésüket köszönjük!

MI ÚJSÁG PETŐFIBÁNYÁN?

Petőfibánya Község Önkormányzatának kiadványa – Kiadó: Petőfibánya Község Önkormányzatának képviselőtestületében Juhász Péter polgármester – Főszerkesztő: Dr. Gyirán Viktor jegyző – Szerkeszti: Szerkesztőbizottság – Nyomdai munka: NVStudio. Ny.sz.:163/0882/2/2010. ISSN2732-155X. Megjelenik:1350 plyn.